
 

 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟY & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 

                                                                             

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Επιμορφωτική ημερίδα εκπαιδευτικών στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο» 

 

 Το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο στο πλαίσιο του έργου ΕΣΠΑ «Τα Μυστήρια του 

Μηχανισμού των Αντικυθήρων» που εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη 

ανθρώπινου δυναμικού. Εκπαίδευση και δια βίου μάθηση 2014-2020» και  με φορέα 

υλοποίησης το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο οργανώνει επιμορφωτική ημερίδα για τους 

εκπαιδευτικούς της περιφέρειας Αττικής με θέμα:  

    «Γνωριμία με τα νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα και τη νέα ψηφιακή εκπαιδευτική 

εφαρμογή για τον Μηχανισμό των Αντικυθήρων καθώς και με τα πιο αντιπροσωπευτικά 

ευρήματα του ναυαγίου». 

Η ημερίδα θα περιλαμβάνει μια πρώτη γνωριμία των εκπαιδευτικών με τα ευρήματα 

του ναυαγίου, παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού προγράμματος για τον Μηχανισμό των 

Αντικυθήρων καθώς και της νέας ψηφιακής  εφαρμογής  «Τα μυστήρια του Μηχανισμού 

των Αντικυθήρων» που απευθύνονται σε μαθητές Β΄/Θμιας Εκπαίδευσης.  

        Στόχος της ημερίδας είναι οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν αναλυτικά για το 

περιεχόμενο του νέου εκπαιδευτικού προγράμματος, έτσι ώστε οι επισκέψεις στο μουσείο με 

τους μαθητές τους να καταστούν εποικοδομητικές και ευχάριστες. Θα ενημερωθούν για τη 

νέα ψηφιακή εκπαιδευτική εφαρμογή «Τα μυστήρια του Μηχανισμού των Αντικυθήρων», η 

οποία θα διατίθεται στην ιστοσελίδα του Μουσείου www.namuseum.gr και θα είναι 

προσβάσιμη σε όλους τους διαδικτυακούς επισκέπτες της ιστοσελίδας του. 

        Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο την Πέμπτη 29 

Ιουνίου κι ώρα 9:30 έως 13:00. Ο αριθμός των εκπαιδευτικών δεν θα πρέπει να ξεπερνά 

τους 30. Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος περισσότερων εκπαιδευτικών, η ημερίδα 

θα επαναληφθεί με τη νέα σχολική χρονιά. 

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, μπορούν να δηλώσουν τη 

συμμετοχή τους στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο χρησιμοποιώντας τη σχετική φόρμα 

https://forms.gle/EYJ5UFtZGCfMZGVv9 . 

 

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις. 

 

 

Πρόγραμμα  Hμερίδας 

 

9:30-10:00: Προσέλευση/Υποδοχή εκπαιδευτικών (είσοδος γραφείων, Τοσίτσα 1). 

 

10.00- 11:00: Παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού προγράμματος και της νέας ψηφιακής 

εκπαιδευτικής εφαρμογής στο αμφιθέατρο  

 

11:15 – 12:00: Περιήγηση στα ευρήματα του ναυαγίου στους εκθεσιακούς χώρους του 

Μουσείου από τους υπεύθυνους του έργου 

 

12:00-13:00: Ελαφρύ γεύμα στο αίθριο του Μουσείου  

 

 

Ηλεκτρονική δ/νση:  www.namuseum.gr  

Email:    eam@culture.gr 
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